

V8 COMERCIO DE CEREAIS E TRANSPORTES RODOVIÁRIO LTDA

CNPJ:35.299.050/0001-04

E-MAIL: V8CEREAIS10@GMAIL.COM

FONE: (67) 9 9142-1399

CLIENTES VENDAS

COFCO INTERNATIONAL BRASIL S.A

COMERCIAL GRÃOS: NICHOLAS CAMPOS

NICHOLASCAMPOS@COFCOINTERNATIONAL.COM

BUNGE ALIMENTOS – DOURADOS E FILIAIS

COMERCIAL GRÃOS

FONE FIXO: (67) 3411-1305

CARGILL - DOURADOS E FILIAIS

COMERCIAL GRÃOS

FONE FIXO: (67) 3416-5908

ADM - MARACAJU E FILIAIS ORTES RODOVIARIO LTDA

COMERCIAL GRÃOS

FONE FIXO: (67) 3454-2500

BRF - DOURADOS E FILIAIS

COMERCIAL GRÃOS

IVO / FONE: (67) 3416-3211

JBS - DOURADOS E FILIAIS

COMERCIAL GRÃOS

RUI / FONE: (67) 3411 -2143



AMAGGI EXPORTAÇÃO E IMPORTAÇÃO LTDA

CNPJ: 77.294.254/0003-56 INSC. ESTADUAL:42.100.930-90

ENDEREÇO: RUA VEREADOR BASILIO SAUTCHUK, 901 CIDADE: MARINGÁ -PR

C.VALE - COOPERATIVA AGROINDUSTRIAL - DOURADOS - MS

MARUBENI GRÃOS BRASIL S/A - SÃO PAULO - SP

MOINHO IGUACU AGROINDUSTRIAL S.A. - CURITIBA - PR

COOPERATIVA CENTRAL AURORA ALIMENTOS - ERECHIM - RS

MASTER AGROINDUSTRIAL LTDA - VIDEIRA - SC

COOPERATIVA AGROPECUARIA TRADIÇÃO - CLEVELANDIA - PR

CORRETORAS INTERMEDIAÇÃO

COMERCIO DE CEREAIS VENDAS TRANSPORTES RODOVIARIO LTDA

CEREALPHA CORRETORA

AVENIDA ANDRÔMEDA Nº 885 - 2º ANDAR - SALA 216, CEP 06473-000

BARUERI - SÃO PAULO – BRASIL

PHONE + 55 11 4193 4193 / +55 11 4193 8383

RAFAEL@CEREALPHA.COM.BR

WWW.CEREALPHA.COM.BR

CEREALPHA CORPORATION

MYSTIC POINTE 600 - AVENTURA, FL 33180-2454



PHONE +1 954 955 9959

MOBILE + 55 11 98165-8592

CEREALPHACORP@CEREALPHACORP.COM

WWW.CEREALPHACORP.COM

AGUIA CORRETORA DE MERCADORIAS LTDA.

RUA PADRE ANCHIETA, 165 - SALA 402 CEP: 89560-190 - BAIRRO: CENTRO MUNICÍPIO: VIDEIRA – SC, TELEFONE: (49) 35511900 EMAIL: AGUIA@AGUIA.AGR.BR

COMPRAS

AGROSOJA CORRETORA DE CEREAIS LTDA

RUA COMANDANTE CAMISÃO, 870 – SALA C – JARDIM GUANABARA – MARACAJU-MS E-MAIL: <u>CORRETORAAGROSOJA@HOTMAIL.COM</u> TELEFONE (67) 99973-3033

TERRA SUL CORRETORA DE CEREAIS LTDA

AVENIDA MARCELINO PIRES 2858 - SALA 2 - CENTRO - DOURADOS - MATO GROSSO DO SUL

E-MAIL: TERRASULCEREAIS@GMAIL.COM

TELEFONE (67) 99960 6722

COMERCIO DE CEREAIS E TRANSPORTES RODOVIARIO LTDA

AGROSUL CORRETORA DE CEREAIS LTDA

R. TOSHINOBU KATAYAMA, 1350 - GALERIA PLANALTO - SALA 09 VILA PLANALTO - DOURADOS/MS CEP- 79826-110

EMAIL- AGROSULDOURADOS@GMAIL.COM

TEL.: (67) 3422-4610

GRÃOMAR CORRETORA DE CEREAIS

CNPJ: 18.143.189/0001-37

RIO BRILHANTE MS -

FONE: (67)9910-1747 OU (67) 9601-0520



GD CORRETORAS DE GRÃOS LTDA

CNPJ:03.721.256/0001-86

AV WEIMAR GONCALVES TORRES 1450 DOURADOS MS

FONE: 67 - 2108- 0509

CLIENTES COMPRAS DIRETAS PRODUTORES RURAIS E CREALISTAS

NOME OU RAZÃO SOCIAL: JAIME BASSO CPF: 227.086.500-68 INSC: 28.646.180-3 ENDEREÇO: FAZ. SOL NASCENTE SIDROLÂNDIA/MS

NOME OU RAZÃO SOCIAL: JOÃO CARLOS ROCHA MATTOSO, CPF: 254.788.771-15 INSC. ESTADUAL: 28.723.996-9 ENDEREÇO: FAZ. BOM DESTINO CIDADE: AMAMBAI- MS

NOME OU RAZÃO SOCIAL: VINICIUS CORREA DE ARAUJO, CPF: 287.445.196-72 INSC. ESTADUAL: 28.810.885-0 ENDEREÇO: FAZ. SÃO DOMINGOS CIDADE: BELA VISTA- MS

NOME OU RAZÃO SOCIAL: ANTONIO LORO, CPF:039.228.981-49 INSC.28.617.982-2 ENDEREÇO: FAZ SANTO ANTONIO – CARAPO – MS

NOME OU RAZÃO SOCIAL: ALZIRO POZZI FILHO, CPF:272.671.998-87 INSCR: 28.589.727-6ENDEREÇO: FAZ SÃO JOÃO DA BOA VISTA, PONTA PORA – MS

NOME/RAZÃO SOCIAL: JARBAS BARBOSA, CPF/CNPJ: 044.119.861-91 INSCR: 28.530.050-4 ENDEREÇO: ESTÂNCIA ROSA BRANCA – RIO BRILHANTE – MS

NOME OU RAZÃO SOCIAL: CHEYENNE AGROPECUÁRIA LTDA. CNPJ: 30.856.229/0004-36 INSC. ESTADUAL: 28.813.942-9 ENDEREÇO: FAZ. CHAYENNE S/N CIDADE: BONITO/MS

NOME OU RAZÃO SOCIAL: FENIX COMÉRCIO ATACADISTA DE CEREAIS CNPJ: 29.014.055/0001-32 INSC. ESTADUAL: 28.427.481-0 ENDEREÇO: RUA RIO GRANDE DO SUL N° 2069 – VILA GOMES CIDADE: CAMPO GRANDE/MS



NOME OU RAZÃO SOCIAL: AGROPECUÁRIA MARAGOGIPE LTDA CNPJ: 01.957.208/0007-51 INSC. ESTADUAL: 28.520.498-0 ENDEREÇO: FAZ. MARAGOGIPE – ESTR. NAVIRAÍ/ITAQUIRAÍ CIDADE: ITAQUIRAÍ/MS

NOME OU RAZÃO SOCIAL: MOREIRA IMP. EXP. LTDA EPP CNPJ: 04.349.779/0001-06 INSC. ESTADUAL: 28.378.426-1 ENDEREÇO: RUA DAS CAMÉLIAS N° 107- J. DAS FLORES CIDADE: PONTA PORÃ/MS



COMERCIO DE CEREAIS E TRANSPORTES RODOVIARIO LTDA